

民生共享“消消乐”走进饮水项目

让平湖市民喝上放心优质水

■记者 华婷婷

本报讯 水是生命之源,也是老百姓的生活必需品。我市在建的饮水项目也作为民生共享的公建实事正在积极推进,11月6日上午,市第三次民生共享工程“消消乐”活动走进我市的饮水项目建设现场,各民主党派人士、市民代表等受邀参加了此次活动。

活动中,受邀人员先后来到市域外配水工程(杭州方向)调流阀站、广陈水厂二期的项目建设现场,了解市民的饮用水情况。市域外配水工程是指杭州闲林水

库开始至嘉兴市各县(市、区)的引水管道及泵站工程,其中连接平湖的配水管网,建设至外配水工程与池海路交叉口。市域外配水工程项目建成后能进一步提升原水水质,是嘉兴市“百年百项”惠民工程,计划将在2021年6月底通水。截至目前,平湖段项目已累计铺设管道3.17公里,完工率在60%以上。“市域外配水工程所铺设的管道跨越高山平地,让我们能够喝上更加优质的水,这也有助于提高平湖老百姓的生活品质。”市工商联副主席李小娟在现场感慨道。

广陈水厂二期扩建工程是市域外配水工程的重要配套设施,也是提高我市居民生产生活用水安全保障能力的一项重大民生项目。工程建成后,广陈水厂总制水规模为每日20万吨,供水范围覆盖全市。2020年9月工艺管道及设备完成安装调试,自控系统调试基本完成,已具备通水条件,现工程除绿化外均已完工,绿化计划近期实施,总体项目计划本月竣工验收。参与活动的一行人边走边看,详细了解了水深度处理的一系列流程和当前我市采用的先进组合工艺。“广陈水厂二期扩建工程

进度已经大致完成了,在参观当中我们也感受到整个二期工程对今后全市的供水提供了非常大的保障,让全市居民放心用水、安心喝水。”农工党平湖市基层委文教支部主任李燕说道。

今年以来,我市加快市域外配水工程(平湖段)和广陈水厂二期扩建工程建设,市水务集团高度重视,努力克服疫情影响,与施工

单位加强协调、倒排时间,全力抢抓各单体工艺管道、设备安装等施工进度,确保保质保量完成好各项民生共享工程,为全市人民供水,让平湖居民喝上放心水。

在听取水务集团的汇报后,各受邀的民主党派人士等也积极献言献策,在供水监测、水源保护等问题上提出建议,确保民生实事项目的积极推进。



我市首届职工棒球友谊赛开赛

■记者 林旭东 通讯员 纪亚千

本报讯 11月7日,我市首届职工棒球友谊赛在林埭镇徐家埭棒球场正式开赛,本次友谊赛得到了广大基层工会及职工朋友们的热烈回应,共有15支队伍参加了本次友谊赛。

当天上午,独山港总工会的逐梦大港垒球队和中国人民财产保险的人保活力联队进行了激烈的比赛,最终人保活力联队取得了小组赛的胜利。“在前期的组建过程中,我们的员工都十分踊跃地报名,平时在空余时间也会练习。”人保活力联队领队陈静说,虽然他们现在的队伍是临时组建的,但队员训练都十分认真,希望他们能在本场比赛中取得收获。此外,作为今年首届比赛的首发队伍之一,她希望在明年的比赛中能取得更耀眼的成绩。

棒球运动作为一项发展正盛的体育赛事,正在全国范围内广泛兴起并流行。本次举办全市职工棒球友谊赛,也是希望通过棒球运动增进职工对企业的感情,加大对棒球运动发展的普及,通过友谊赛吸引全市职工的参与,以赛事助推农体旅融合,激活乡村消费,助力乡村振兴。“我们目的是通过这样一种全市职工参与的体育活动来助推农文旅的融合,推动平湖市的乡村振兴。”市总工会党组成员、经费审查委员会主任孙国宾说。

近年来,林埭镇聚焦“城乡统筹示范镇”发展定位,贯彻“颜值与内涵共抓”发展理念,深化“农、文、旅、体”融合发展模式,已初步形成了“南苕北棒”的文旅产业发展格局,积极探索将文化、体育等元素融入美丽乡村建设和全域旅游发展。

消防知识进企业 齐心共筑“防火墙”

■通讯员 屠国华 郑永强

本报讯 今天是全国“消防宣传日”。为进一步普及消防知识,近日,嘉通高速管理公司请来新仓镇专职消防队,给员工们上了一堂生动的消防实战课。

演练前,消防指战员给员工们详细讲解了火灾的危害性、火灾预防措施、火灾应急处置等基本常识及注意事项,结合服务区疏散通道、安全出口的实际位置,强调了在火灾情况下组织员工疏散逃生应遵循的原则和方法。同时,消防指战员还向大家介绍了各类消防设施器材的灭火功能及如何规范使用灭火器。

接着,一阵急促的警报声响彻了服务区,消防演练也正式拉开帷幕。员工们用湿毛巾捂住口鼻,按照消防应急安全演练要求,沿着服务区最近疏散路线,有序地向火灾临时集中点撤离。到达指定集中点后,各小组迅速清点人数,上报人员撤离情况。

随后,消防队员对接警后快速穿戴防护装备、到达火灾现场后的实操进行了模拟演示,并手把手地指导员工操作。“遇到火灾时要保持冷静,不要慌张,要快速向安全出口有序疏散,报警时要清楚说明起火地点、楼层部位、燃烧物资、火势大小以及有无人员被困,这些信息对我们消防救援很重要。”平湖市新仓镇专职消防队队长黄杰强调。

通过“老师”们的专业指导,员工们纷纷表示收获满满。“今天的消防实战演练贴近生活,提高了我们火灾危急情况下正确处理突发事件的能力,实用性很强。”工程管理部经理谢熠说,接下来他们会不断提高消防安全意识,将今天学到的火场自救、逃生技能熟记于心,筑牢消防安全“防火墙”,更好地为广大员工及司乘人员服务。



近日,曹桥街道孔家堰村一果园内,种植的手剥橙已经上市销售。据悉,该品种管理方便,采摘期可达4个月,而且亩产可观,当前售价每斤10元,盛产期产量能达到每亩5000斤。

■摄影 王强 倪春军 凌真烈

历史古籍里 书墨依然香

市图书馆获“全国古籍重点保护单位”

■记者 吴振浩

本报讯 近日,文化和旅游部正式公布第六批《国家珍贵古籍名录》和“全国古籍重点保护单位”,市图书馆榜上有名。

走进市图书馆三层的文献、古籍阅览区,一排排褐棕色的木质书架上,一本本精致的文献书籍整齐陈列,散发着浓厚的历史文化气息,引人入胜。市图书馆古籍藏量丰富,共有36363册,其中3705册为善本,《大学衍义补纂》等二部入选“第一批国家珍贵古籍名录”,另有十二部入选“浙江省珍贵古籍名录”。两个古

籍专用书库总面积200平方米,其中普通古籍书库160平方米,善本古籍书库40平方米。

从2013年获评“第一批浙江省古籍重点保护单位”到2016年成为“第二批省级古籍修复站”再到如今的“全国古籍重点保护单位”,这些骄傲的成绩背后,更多的是图书馆人不懈的努力、辛勤的付出。“光是前期为了摸清馆藏古籍家底,开展古籍普查工作这一项,前后9名同志花费了4年多的时间才完成。对于一个县级图书馆来说,这个工作量是十分庞大的。”市图书馆古籍部副主任沈众英说,他们在摸清家底

的同时也完善了古籍目录体系,形成了一套更为准确完整的馆藏古籍目录,为下一步针对性的开展古籍保护和开发利用工作奠定了基础。

在加强保护的基础上,如何充分发挥古籍自身的文化价值,延长“生命周期”?对古籍进行深入研究与开发利用是不可或缺。在阅览区的一角,《平湖历代闺秀文学作品汇编》一书引起了记者的注意,书中共收录117位平湖闺秀及一个闺秀诗社的文学作品,一百二十余幅精美的书影,此书于2017年正式出版。“随着古籍整理研究工作的不断深入,2016

年我们逐步把工作重点向古籍开发利用转移。”沈众英介绍说,截至目前,我市已先后整理出版了《平湖竹枝词续编》、《平湖历代闺秀文学作品汇编》和《平湖旧志三编》,充分挖掘这些具有地方特色的古籍资源,为我市经济社会发展提供了有力的“智力”支撑。

保护古籍,要让古籍真正“活”起来,在加强保护的基础上,还需要积极主动地进行宣传与推广,从小众化走向大众化。展览、征文比赛、专题讲座等都是有效的手段,特别是在展览方面,市图书馆可谓煞费苦心、别出心裁。“传统印刷技艺进校园”“馆藏《红

楼梦》版本展”等一系列形式多样、生动有趣的宣传活动吸引大批孩子、家长、古籍爱好者等前来参加,近距离地探一探古籍的“真容”,闻一闻历史的“墨香”,让更多的平湖人了解家乡自身的历史文化。

注重古籍的保护和开发,不仅是对地方文史的深入挖掘,更是对历史文脉的有力延续。“我们将再接再厉,按全国古籍重点保护单位的要求,不断深化工作,继续落实‘保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理’的工作方针,传承和弘扬中华优秀传统文化。”市图书馆馆长陆爱斌说。

一周停电预告

2020年11月9日-11月15日

你用电 我用心

11月9日

停电时间:8:30-16:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:碧水G506线碧水1号环网柜碧水云天一级支线开关并改检修
停电区域:当湖街道碧水云天636-690号(双号)、1-21幢、半地下车库(B、C、D)、公共部分(8号、9号地下车库)、如意路22-40号营业房、如意路48-88号营业房、半地下车库A、城南西路584-632号、碧水云天公用电梯主电源一带

停电时间:9:30-10:30
停电原因:高压计划停电
停电范围:环西G614线翻至锦城G509线
停电区域:当湖街道美丽苑3幢一带

停电时间:8:30-10:45
停电原因:高压计划停电
停电范围:10kV 铨链G671线庆丰七组一级支线20号杆配变令克
停电区域:新仓镇庆丰李家浜郭家宅基、新机埠孙家宅基一带

停电时间:13:15-15:45
停电原因:低压计划停电
停电范围:广陈镇港中村外浜公变

北线
停电区域:广陈镇港中村外浜桥、天主堂、胡家宅基、薛家桥一带

停电时间:8:30-16:45
停电原因:低压计划停电
停电范围:新仓变庆丰G143线新仓镇芦湾村李家浜公变低压开关
停电区域:新仓镇庆丰李家浜郭家宅基、新机埠孙家宅基一带

停电时间:8:30-14:00
停电原因:计划停电
停电范围:周圩变祥中256线林埭镇徐家埭村毛家浜公变低压开关
停电区域:林埭镇徐家埭村小桥港、毛家浜一带

停电时间:12:45-15:15
停电原因:计划停电
停电范围:当湖街道大胜村古横桥公变东线1号杆改检修
停电区域:当湖街道大胜村原当湖中心小学一带

停电时间:8:15-11:15
停电原因:计划停电
停电范围:当湖街道虹霞村新村河公变西线改检修
停电区域:当湖街道虹霞村秤钩浜一带

停电时间:8:15-11:15
停电原因:计划停电
停电范围:当湖街道金家村严家埭台区西线改检修
停电区域:当湖街道金家村严家埭一带

11月10日
停电时间:8:30-16:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:环西G614线环西1号环网柜环西G614B线开关并改检修,锦城4号环网柜锦城G509线环西联络A线开关改检修
停电区域:钟埭街道城西红庙浜6-17号、环城西路、星洲阳光城对面、环城西路168号、东方大酒店、城郊检察院宿舍、环西中路8号土管所宿舍一带

停电时间:8:30-16:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:马厍G849线137号杆令克
停电区域:平湖市永旺塑料五金厂

停电时间:9:00-17:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:当湖G114线大来圩三级支线5号杆令克
停电区域:平湖鸿翔中金置业有限

公司
停电时间:8:30-17:00
停电原因:低压计划停电
停电范围:新仓变庆丰G143线新仓镇芦湾村宝庆庵公变低压开关
停电区域:新仓镇庆丰宝庆庵北谢、沈家宅基、周家圩一带

停电时间:12:45-16:45
停电原因:计划停电
停电范围:当湖街道三北村韩家浜台区北线改检修
停电区域:当湖街道三北村东河浜一带

11月12日
停电时间:8:15-14:45
停电原因:低压零星业扩工程
停电范围:曹桥街道章桥村北庄桥1号公变西线
停电区域:曹桥街道章桥村北庄桥新村、庄基村一带

停电时间:8:30-17:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:10kV 周圩G128线加斯达一级支线9号杆配变令克
停电区域:独山港镇赵家桥村陆家沼、横沼一带

停电时间:8:15-15:30
停电原因:高压计划停电
停电范围:10kV 仓海G144线新东二级支线4号杆雪峰五金配变令克
停电区域:雪峰五金

停电时间:8:30-17:00
停电原因:低压计划停电
停电范围:广陈镇山塘村庄家埭公变南线
停电区域:广陈镇山塘村北范家埭、文漾、戚家埭一带

停电时间:8:30-17:00
停电原因:低压计划停电
停电范围:周圩变周圩128线独山港镇赵家桥村新街机埠公变低压开关
停电区域:独山港镇赵家桥村陆家沼、横沼一带

11月13日
停电时间:8:30-12:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:齐心G570线钟家汇一级支线7号杆令克
停电区域:平湖市污水处理有限公司(14号泵站)、当湖街道塘桥村关廊、后浜、马家浜一带

停电时间:8:30-11月14日17:00

停电原因:高压计划停电
停电范围:六曹G851线榭隆机械二级支线6号杆令克
停电区域:平湖市陈达仓储办公设备有限公司(原榭隆机械)

停电时间:8:15-15:45
停电原因:低压计划停电
停电范围:广陈镇龙兴村陈家浜公变
停电区域:广陈镇龙兴村陈家浜、杨家浜、姚家湾一带

停电时间:12:15-16:45
停电原因:高压计划停电
停电范围:10kV 沈窑G121线周圩社区6#公变二级支线17号杆配变令克
停电区域:独山港镇周圩村周圩佳苑一带

停电时间:12:15-16:45
停电原因:低压计划停电
停电范围:周圩变沈窑121线独山港镇周圩佳苑6号公变低压开关
停电区域:独山港镇周圩村周圩佳苑一带

停电时间:8:30-17:00
停电原因:低压计划停电
停电范围:新仓变庆丰G143线新仓镇双红村支路头公变低压开关

停电区域:新仓镇双红村大头浜、叉路头一带

11月14日
停电时间:8:30-15:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:翡翠G523线兴西一级支线5号杆令克
停电区域:平湖市育新小学(原平湖经济开发区资产管理有限公司)

停电时间:8:30-15:00
停电原因:线路迁移工程
停电范围:钟埭街道白马堰社区兴二公变
停电区域:钟埭街道白马堰社区兴二公路、北站路、城西西路、车站路

11月15日
停电时间:8:30-12:30
停电原因:高压计划停电
停电范围:马达G664线园区变侧确在线路检修状态,二环1号环网柜马达G664线二环路A线开关并改检修,日本电产芝浦配电房进线开关改检修
停电区域:日本电产芝浦(浙江)有限公司

国网浙江平湖市供电有限公司
2020年11月9日

公益/广告 全民反诈 不轻信 不透露 不转账 不汇款 电信诈骗不难防 不给不要 不上当 平湖市传媒中心 宣